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TD N°2: Logique combinatoire

Exercicel

Pour obtenir I'équivalent d'une porte logique avec un multiplexeur, il suffit d'utiliser la méthede de
table de Karnang i table inscrite et d'inscrire une des deux entrées
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Exercice?
Exprimer algébriquement les fonctions smivantes :
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2y S=
3) S=
4) S=

‘A B(0O)+AB(1)+AB (1)+AB(0)
B(1)+AB(1)+AB(1)+AB(0)
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B A(0)+ BA(0)+BA(1)+BA(1)=B
B

A®B

AB

A(0)+ BA(1)+BA(0)+BA(1)=A
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Pour réaliser le XOR,
puisqu'une valeur
mscrite est mversée. il
faut également utiliser
un multiplexeur pour
créer 1N inversenr
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Exercice3

En ntlisant un démux de 3 a 8 et des portes N-OU a trois entrées, réaliser les fonctions
suivantes:

1) £ (e 06506) =m0, 1, 2,4.5)

2) Hld320)=)m3,4:5,6, 1)

3) Jg (Xla X, Xj) — HMH» 5: _r’)

4’) f’r {Xla X2, Xj) = HBILJO‘ 3: 5)
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Exercice4

En utlisant un mux de 4 a 1 et des portes logiques, réaliser les fonctions suivantes:
1) £ (4,5655¢) = Ym(0, 1,2,4 5)
2) f (4, %, x) =>Ym(3,4,5,6,7
3\} j; (Xla Xz: xj: X-J = HAI'(LL 5: T.‘
4) £, (06, %, x5, %) = [[IM(7, 10, 1

)
15)
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La réponse a cette question dépend de la facon dont on choisi les signaux de controle. Voici
une réalisation possible.
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